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اعمال حکم بند «ش»تبصره 2 قانون بودجه سال 1378 مبنی بر لغو معافیت مالیاتی وزارتخانه های دولتی و موسسات
وابسته موضوع
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تاریخ:06/06/1378

پیوست:

نظر به اینکه اعمال حکم بند”ش“ تبصره 2 قانون بودجه سال 1378 کل کشور مبنی بر لغو معافیت مالیاتی وزارتخانه ها ,
سازمانها , دستگاههای اجرائی , شرکتهای دولتی و نهادهای عمومی , بنیادها و موسسات انتفاعی وابسته به دولت که دارای
فعالیت اقتصادی می باشند در سال 1378 مامورین تشخیص مالیات را از نظر اجرائی با مشکلاتی مواجه نموده و سوالات
متعددی مطرح . نظریه ها و شیوه های گوناگونی پیشنهاد می گردد , لذا بمنظور رفع ابهامات موجود و اتخاذ رویه واحد و
تسریع جریان امور توجه ماموران و مسئولین مالیاتی را به نکات زیر معطوف می دارد : 1- از آنجا که وزارتخانه ها ,
سازمانها و دستگاههای اجرائی دولتی ( مانند نهاد ریاست جمهوری , دانشگاهها , سازمان برنامه و بودجه , سازمان امور
اداری و استخدامی کشور , سازمان حج و اوقاف , سازمان تربیت بدنی , سازمان بهزیستی و غیره ) و نهادهای عمومی
(مانند شهرداریها) با اجازه قانون بمنظور اداره امور کشور و ارائه خدمات عمومی منطبق با وظایف تخصصی مشخص ایجاد
گردیده و اصولا مجاز به انجام فعالیت های تجاری و اقتصادی نیستند , طبعا از شمول حکم بند ”ش“ مزبور مستثنی می
باشند و در این راستا چنانچه صدور گواهی مالیاتی موضوع ماده 187 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 66 برای
تنظیم اسناد رسمی قانونا لازم باشد , مسئولین ذیربط باید بدون وصول مالیات سریعا نسبت به صدور گواهی لازم اقدام
نمایند . 2- در مورد اشخاص مذکور در بند ”ش“ یادشده که در سال 1378 بلحاظ داشتن فعالیت اقتصادی مشمول مالیات
شناخته می شوند , لازم است با رعایت موارد مستثنی شده در قسمت اخیر آن بند حسب مورد طبق قوانین و مقررات
مالیاتی مربوط رسیدگی و نسبت به مطالبه و وصول مالیات متعلقه اقدام و در صورت وجود اختلاف در مواقع صدور گواهی
انجام معامله با اخذ سپرده یا تضمین معتبر گواهی مذکور , در اسرع وقت صادر و تسلیم گردد , و سپس پرونده امر خارج از
نوبت جهت رسیدگی به مراجع حل اختلاف مالیاتی ارجاع و برابر روال قانونی رای صادر بموقع اجراء گذارده شود . 3- مفاد
این بخشنامه به تأئید هیأت عمومی شورای عالی مالیاتی رسیده است . ضمنا پاره ای اشکالات دیگر مربوط به اجرای حکم

بند”ش“ مورد بحث در دست مطالعه است که پس از حصول نتیجه نهائی به آگاهی خواهد رسید.

علی اکبر عرب مازار
معاون درآمدهای مالیاتی
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پیوست:

پیرو بخشنامه شماره 48845/11369-4/30 مورخ 2/12/1377 شماره حساب غیرقابل برداشت 4159 نزد بانک ملی شعبه
ولایت بنام تمرکز وجوه مالیاتی موسسه خیریه باقیات الصالحات جهت واریز مالیات اعلام می گردد .

حسین نمازی
وزیر اموراقتصادی و دارائی مالیاتی
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